
ΛΥΣΗ 

α) Ο κφκλοσ 1C  ζχει κζντρο  1,1  και ακτίνα 3   ενώ ο κφκλοσ 2C  ζχει κζντρο  4,4  και 

ακτίνα 3  . 
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, άρα θ   βρίςκεται ςτθν ευκεία με εξίςωςθ  1 1 1y x y x     , 

δθλαδι θ διάκεντροσ βρίςκεται ςτθν διχοτόμο τθσ γωνίασ ˆx y . 

β) Για να βροφμε τα ςθμεία τομισ των κφκλων 1C  και 2C  κα λφςουμε το ςφςτθμα των 

εξιςώςεών τουσ. Αφαιρώντασ κατά μζλθ 
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Αντικακιςτώντασ τθν τιμι του y  ςτθν    
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βρίςκουμε    
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1 21 4 9 2 10 8 0 5 4 0 1, 4x x x x x x x x                με τισ 

αντίςτοιχεσ τιμζσ 1 24, 1y y  .Τελικά τα ςθμεία τομισ των κφκλων 1C  και 2C  είναι  1,4  και 

 4,1 .  

γ) Το ςθμείο  ,x y  ανικει ςτθν ευκεία που ανικουν τα ςθμεία Κ και Λ με εξίςωςθ, όπωσ 

βρικαμε ςτο α) ερώτθμα, y x  αν αι μόνο αν οι ςυντεταγμζνεσ του επαλθκεφουν τθν 

εξίςωςθ. Οπότε ζχουμε  ,x x . 

Είναι  1 ,4x x     και  4 ,1x x    . 
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Τελικά βρικαμε δφο ςθμεία τθσ ευκείασ y x , τα  6,6  και  1, 1   , που ςχθματίηουν με 

τα ςθμεία τομισ   και   τρίγωνο εμβαδοφ 
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  , όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω ςχιμα.   



 


